

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3583期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年4月
星期四
庚子年三月二十四

16

《宝丰快报》电子版手机阅读指南

县融媒体中心《宝丰快报》电子版推出云阅读以来,由于它传递速度快、阅读便捷,受到了广大读者的好评。但还有部分读者反映,不知道如何阅读《宝丰快报》电子版,现将《宝丰快报》电子版阅读方法介绍如下:

首先,我们通过输入网址 bfkb.v0375.cn 或登陆云上宝丰,点击《宝丰快报》链接来打开电子版。打开后报纸第一版就显示出来了,如果你想看某篇文章,用手指直接

点击某篇文章,内容就显示出来了,而且能放大。也可以点击文章标题下的“小喇叭”图标进行听新闻,缓解您的视觉疲劳。另外,界面最下面有“第一版”、“目录”、“往期”三个按钮,通过这三个按钮可以选择阅读版次、文章、期数,也可以用手指在屏幕上左右滑动来选择版次。看完之后,你也可点击右上角的三个小点把电子版分享给其他朋友阅读。

咨询电话:15836987169
13592191315

我县开展全民国家安全教育日宣传活动

许红兵王代强参加活动

今年4月15日是第5个全民国家安全教育日。当天上午,我县在县城人民路北侧摆放宣传版面、设置宣传台等,组织开展宣传活动。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫等到现场参加活动。



本次宣传活动以“坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”为主题,一张张图片、一幅幅图表,生动直观地展现了总体国家安全观的历史背景、重大意义、内涵外延、实践与发展,介绍了各重点领域国家安全工作任务,展示了各有关部门切实维护国家安全的工作举措和典型案例。在宣传台前,许红

兵、王代强等不时驻足观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

许红兵指出,国家安全是国家生存发展最基本、最重要的前提。各级各部门要切实履行好维护国家安全的主体责任,教育引导广大党员干部牢固树立国家安全意识,强化防范意识,要从自身信息安全做起,严防各种形式的泄密,筑牢安全笼子。要提升政治站位,高度重视国家安全教育的重要意义,把各项宣传工作做准做细做到位,夯实国家安全社会基础和群众基础,凝聚维护国家安全的强大力量。

县领导桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、陶恒茂、崔建利、李俊杰参加活动。(李洪昌 王颖聪)



大营镇上李庄村召开“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈会

4月12日上午,大营镇上李庄村召开“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈会。县委副书记汤红漫参加会议。

恳谈会上,上李庄村党支部书记王霞和帮扶单位相关人员汇报了上李庄村脱贫攻坚、村集体经济等工作,贫困户代表、群众代表分享了自己的脱贫致富经验。

汤红漫指出,今年是脱贫攻坚战的收官之年,脱贫攻坚工作面临最终大考。大家一定要转变思想,克服精神懈怠和厌倦情绪,巩固脱贫攻坚成果,高质量完成扶贫工作,为乡村振兴打下坚实基础。要大力宣传脱贫攻坚工作中涌现出来的先进人物和典型事迹,带动、感染和引领贫困群众坚定脱贫致富信心,激发他们勤劳致富、自立自强的内生动力。要在疫情防控常态化的条件下,发展壮大村集体经济,扎实推进产业扶贫、就业扶贫,在上李庄村特色产业上下功夫,拉长产业链条,增加产品附加值,帮助贫困群众和村民在家门口就业,不断提高人民群众收入,坚决打赢脱贫攻坚战。(李前进)

质量完成扶贫工作,为乡村振兴打下坚实基础。要大力宣传脱贫攻坚工作中涌现出来的先进人物和典型事迹,带动、感染和引领贫困群众坚定脱贫致富信心,激发他们勤劳致富、自立自强的内生动力。要在疫情防控常态化的条件下,发展壮大村集体经济,扎实推进产业扶贫、就业扶贫,在上李庄村特色产业上下功夫,拉长产业链条,增加产品附加值,帮助贫困群众和村民在家门口就业,不断提高人民群众收入,坚决打赢脱贫攻坚战。(李前进)

2020 加油干 努力建设“四强县”

小桥、流水,老树、古井……承载着悠悠乡愁的情景,如今在龙王沟乡村振兴示范区杨沟村不断呈现。乡愁是什么?杨沟人的答案可能与你想的不一樣,在这里乡愁承载着党组织的凝聚力、号召力,承载着乡村振兴、幸福和谐、美丽家园的小康梦。

乡愁是一首醉人的歌,是游子一生的牵挂。杨沟村党支部书记杨永杰就出生在这个曾经是村道高低不平,下雨泥泞不堪、污水横流、垃圾到处可见的小村庄。杨永杰在外经营多年,并在县城安家,但村里的每一个角落都深藏在他童年的回忆里,对家乡的眷念始终萦绕在他梦里。2016年底,他毅然回到村上竞选担任了村党支部书记,组建起了一支强有力的基层党组织队伍。

党员干部的模范引领作用有着无穷的力量和价值。为改变村容村貌,上任伊始的杨永杰多方筹资为村上修起水泥道路1000多米,清理房前屋后杂物200多车,村里一下子变亮堂了。在施工中,党员干部冲锋在前不计报酬纷纷参加义务劳动,群众看在眼里记在心里,也积极加入到了义务劳动队伍之中,觉悟普遍高涨,人人舍小家顾大家,牺牲小我为大我。为修整道路,有近百家门前台阶进行了切割,3家养殖场搬迁,有3家自愿把旧宅、房屋交给村集体无偿使用。

乡愁载着幸福来。在村党支部带领下,该村深入挖掘历史文化资源,以乡愁为主题全面推进美丽乡村建设,通过人居环境整治、完善基础设施、培育文明新风等使村庄面貌焕然一新。如今的杨沟,已成为“一年四季可游玩,三季有花可采摘,远离都市味,唤醒记忆中乡愁”的美丽村庄。

曾先后荣获县级文明村、四星党支部、县美丽乡村、市级文明村、县级模范基层党组织、市级十大美丽乡村、省级生态村、中国绿色村庄、中国最美乡村等荣誉称号。

“这几年村两委团结干事,村上变化太大了,可玩可看的地方多了,闲了去书屋看看书,到农具馆、村史馆去忆忆旧;环境好了,生活好了,俺们感受的都是幸福。”村民杨长有告诉笔者。“村里37名党员除在外的都

划分了责任区,每个党员联系10户左右村民,对党员实施积分管理,激发了党员的使命感。村里还评选好婆婆、好媳妇、诚实守信户、五美家庭等,大家的文明意识都带动起来了。村上一点卫生死角都没有了。”该村老党员杨九功说。

乡村振兴勇争先。杨沟村以“乡愁”筑巢引凤,全面加大经济社会发展步伐,去年以村集体投入土地、公司投入资金的方式打造共享园林,建起了“杨沟人家”农家院,这些项目每年为村集体增收近10万元。与外地合作正在建设的半学半读研学项目,由村委会集中流转土地850亩进行多种经营,全村320户中有190户入股加分红。为村中两户贫困户提供了养蜂和养羊项目,年底即可全部脱贫。有1100

人口的杨沟村,2019年人均收入已达14700元。今年3月,杨沟村党支部被县委授予“六星”级党支部。

杨永杰说:“下一步,我们村将采取措施促使优势特色产业得到突破性发展,拓展民

宿、餐饮、果品采摘、观光体验等综合文旅项目,引导广大群众转变生产生活方式,打造特色农业,发展文化产业,开发乡村旅游,实现农民致富、集体收益,为乡村振兴做出贡献。”

(史军伟 文/图)



“六星”级党支部系列报道之三